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Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e 

quarenta e cinco, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Maurício 

Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, 

nº 387, Bairro Caloi, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e 

domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão 

do Rosa, Miracema-RJ; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente e 

domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-

RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da 

Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; 

Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ, e; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º 

Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não 

foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 39, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) 

Ofício do Banco do Brasil S/A solicitando a Planta Baixa de alteração feita no 
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pavimento ocupado pela Câmara Municipal de Miracema. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo solicitando a Planta Baixa de alteração feita no 

pavimento ocupado pela Câmara Municipal de Miracema; 02) Ofício do Instituto 

Capacitar; 03) Ofício PMM/GAB nº 025/2015 solicitando e empréstimo do Plenário 

para a realização de uma Audiência Pública no dia 27/02/2015, às 14 horas. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhada uma cópia para 

cada Vereador. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Gerente Regional da CEDAE, Sr. Geovane Freitas - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que V. Sa., ou seu representante, possa 

comparecer nesta Casa Legislativa na segunda-feira, dia 09-02-2015, com o objetivo 

de nos informar sobre a crise hídrica e uma possível falta d’água em Miracema. 

Aprovado. 02) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente do Conselho Fiscal da 

CAPPS - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa, em 

caráter de urgência, os seguintes documentos: a) Cópias das atas inerentes à 

aplicação financeira dos recursos da CAPPS junto ao Banco Santos; b) Cópia das 

homologações de benefícios de 2013 a 2014, conforme artigo 23, X da Lei nº 937 de 

09/05/2002; c) Cópia das atas de 2013 e 2014, conforme artigo 20, XVI da Lei nº 937 

de 09/05/2002. Aprovado. 03) Vereador Hugo Fernandes - Ao Presidente da CAPPS - 

Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa, em caráter 

de urgência, cópias dos atos de aprovação do Prefeito, conforme artigo 20, XVI da Lei 

nº 937 de 09/05/2002. Aprovado. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam 

restaurados os parques de Miracema localizados nas seguintes praças: a) Praça Salim 

Damian (em frente ao Colégio Cenecista); b) Praça Dona Ermelinda, incluindo a 

recuperação da Fonte Luminosa. Deferido. 05) Vereador João Siqueira Magalhães - 

Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 

seja construída uma Praça na Rodovia RJ 116, próximo à comunidade de 

Pernambuco, conforme cópia em anexo. Deferido. 06) Vereador João Siqueira 

Magalhães - Ao Secretario Estadual de Meio Ambiente, Deputado André Corrêa - 

Solicitação no sentido de que seja desarquivado o Projeto da Represa de Venda das 
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Flores, com o devido prosseguimento do referido. Esclarecemos que o Projeto é de 

sua própria autoria. Aprovado. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito 

Municipal - Reiteração do ofício nº 1025/2013 - Solicitação no sentido de que seja 

estudada com carinho a possibilidade de encaminhar a esta Casa Legislativa Projeto 

de Lei que dispõe sobre a Instituição do Programa de Regularização Fundiária no 

Município de Miracema, em conformidade com a Lei Federal Nº 11.977/2009. Na 

oportunidade, a titulo de contribuição, estamos encaminhando Minuta do Projeto de 

Lei acima citado e informar que o referido Projeto pretende estimular e facilitar a 

regularização dos loteamentos irregulares e assentamentos forçados já consolidados e 

irreversíveis. No que se refere à regularização fundiária no Município de Miracema é 

de fundamental necessidade e se torna urgente diante da necessidade de se criar 

políticas públicas buscando a melhoria das condições de vida da população. Deferido. 

08) Vereador Gilson Teixeira Sales - Ao Sr. Comandante do 36º Batalhão da Polícia 

Militar - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja reforçada a 

segurança na Praça dos Correios, próximos aos Trailers, em dias de festas com muito 

movimento a fim de evitar incidentes de violência. Ressaltamos que tal solicitação foi 

um pedido dos proprietários dos trailers no referido local. Aprovado. 09) Vereador 

Carlos Armando de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista ao 

DEMUTRAN, no sentido de que sejam resolvidos os problemas que vem ocorrendo 

com a Loja Rei dos Barateiros, uma vez que a referida Loja está impossibilitada de 

realizar sua carga e descarga, pois foram criados alguns pontos de táxi no local 

impossibilitando a parada de caminhões. Deferido. 10) O Vereador Carlos Armando de 

Azevedo solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. João Pinheiro, em virtude 

de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) O Vereador 

Carlos Armando de Azevedo solicitou Moção de Pesar para a Sra. Arlene (de 

Paraíso), em virtude do falecimento de sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 12) Vereador Fabrício de Sá Xavier, na qualidade de Presidente da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência - Ao Secretário Municipal de Educação - 

Solicitação, com vista a Nutricionista da Rede Municipal de Educação, no sentido de 

que seja encaminhado a esta Casa Legislativa uma cópia do cardápio integral da 

Rede Municipal de Educação, que é servido aos alunos semanalmente. Deferido. 13) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista ao 
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Secretário Municipal de Meio Ambiente, no sentido de que sejam esclarecidas as 

seguintes informações: a) Se existe alguma Empresa Terceirizada visando a varrição 

e coleta de lixo domiciliar no Município de Miracema; b) Caso exista alguma Empresa, 

informar desde quando a referida se encontra em operando no Município; c) Se existe 

e estiver em operação, informar como se deu a contratação da referida; d) Esclarecer 

se a referida empresa está utilizando motoristas e mão de obra dos servidores 

públicos municipais; e) Que sejam encaminhadas cópias integrais do Processo 

Licitatório que gerou a contratação da Empresa visando a coleta de lixo domiciliar do 

Município de Miracema. Deferido. 14) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

Moção de Aplausos ao Deputado Jorge Sayed Picciani, o parabenizando pela 

conquista da Presidência da ALERJ, desejando sucesso nesta nova etapa de sua 

carreira política. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 15) O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Deputado Federal Eduardo Cunha 

(PMDB), por ter sido eleito Presidente eleito da Câmara Federal, representando o 

Estado do Rio de Janeiro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 16) O 

Vereador João Siqueira Magalhães solicitou Moção de Aplausos para o Deputado 

Paulo Melo, o parabenizando por ter assumido a Secretaria Estadual de Governo. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 17) Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade - Ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Sr. Emerson Luiz Pereira 

- Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a limpeza 

dos entulhos, galhos secos e outros objetos nos seguintes bairros: Rodagem, 

Pontilhão do Rosa e Bherto Barros. Deferido. 18) Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços 

a fim de que seja criado um Centro de Zoonose no âmbito da Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente. Deferido. 19) A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade 

solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. Vânia, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei 

que Extingue no Anexo I – Quadro de Provimento em Comissão da Lei nº 813, de 15 

de dezembro de 1999, o Cargo de Secretário de Transporte e do Item 10, do art. 52, 

da Lei nº 798/99, a Secretaria Municipal de Transporte; Transfere toda a Estrutura 

Orgânica da Secretaria Municipal de Transporte para a Estrutura Orgânica da 
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Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, que passará a ser denominada Secretaria 

Municipal de Obras, Urbanismo e Transporte, assim como Cria a Secretaria Municipal 

de Cultura e Turismo, que passará a constar no art. 52, item 10, da Lei 798/99 e o 

Cargo de Secretário Municipal de Cultura e Turismo, que passará a ostentar a 

simbologia DS – 11, da Lei nº 813/99. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que foi discutido a criação de dois cargos de diretores, 

assim sugeriu uma Emenda suprimindo este artigo e retirando a criação destes dois 

cargos, sendo que posteriormente o Poder Executivo poderá encaminhar um novo 

Projeto criando estes dois cargos. Foram apresentadas as seguintes emendas: a) 

Emenda Supressiva: Suprime do Caput “..., bem como transfere a Biblioteca 

Municipal e a Escola de Música da Secretaria Municipal de Educação para a secretaria 

Municipal de Cultura e Turismo...”. Autoria: Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Hugo 

Fernandes, Genessi Rodrigues da Silva, Gilson Teixeira Sales, Maria José Marques 

Barros Andrade e Carlos Magno da Silva Peres. Em votação, a Emenda Supressiva foi 

aprovada por unanimidade. b) Emenda Supressiva: Suprime o Artigo 4º e renumera 

os demais artigos. Autoria: Autoria: Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Hugo 

Fernandes, Genessi Rodrigues da Silva, Gilson Teixeira Sales, Maria José Marques 

Barros Andrade e Carlos Magno da Silva Peres. Em votação, a Emenda Supressiva foi 

aprovada por unanimidade. c) Emenda Supressiva: Suprime o Artigo 5º e renumera 

os demais artigos. Autoria: Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em votação, a Emenda 

Supressiva foi aprovada, com apenas um voto contrário, do Vereador João Siqueira 

Magalhães. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que estamos 

atravessando uma crise no país inteiro, tanto hídrica quanto financeira, sendo que 

alguns municípios estão cortando cargos para diminuir suas despesas. Acrescentou 

que não vê uma importância muito grande na criação da Secretaria Municipal de 

Cultura, acreditando que ela não precisaria ser criada, devendo ser apenas extinguida 

a Secretaria de Transportes. Destacou que Miracema não poderia criar cargos quando 

a população está precisando que o Poder Público diminua despesas para realizar 

investimentos no Município. Por fim, disse que sua vontade não é atrapalhar, sendo 

que inclusive já pediu o organograma da Secretaria de Cultura que seria criada, mas 

não foi atendido. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno lembrou que em 

alguns Municípios os Prefeitos estão reduzindo seus próprios salários, sendo que o 
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Estado do Rio de Janeiro perderá muito dinheiro por causa dos royalties e pela queda 

do preço do petróleo. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva entende que os Distritos 

precisam de cargos para ajudar a gerir os locais, mas também devemos realizar 

redução de despesas. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que a criação 

da Secretaria também trará benefícios para o Município, pois foi extinguida uma 

Secretaria e criada outra, sendo que o cargo de Assessor que existia da Secretaria de 

Educação para tratar dos assuntos de Cultura foi automaticamente extinguido. O 

Vereador Hugo Fernandes esclareceu que a queda de receita ocorrerá no país inteiro, 

acrescentando que não está sendo criado um cargo novo, apenas extinguindo uma 

Secretaria e criando outra, não alterando o orçamento. Destacou que a Secretaria 

possuirá suas responsabilidades e entende a preocupação com os cortes de gastos. 

Por fim, solicitou que o Projeto de Lei fosse votado em primeira e punica votação, o 

que foi aceito por todos e deferido pelo Presidente. Em primeira e única votação o 

Projeto de Lei foi aprovado com três votos contrários, dos Vereadores Gutemberg 

Medeiros Damasceno, João Siqueira Magalhães e Gilson Teixeira Sales, e sete votos 

favoráveis, dos Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo, Hugo Fernandes, Carlos Magno 

da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Carlos Armando de Azevedo, Fabrício de 

As Xavier e Maria José Marques Barros Andrade, dando origem a Lei nº 1.580, de 05 

de fevereiro de 2015. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu, Prefeito 

Municipal sanciono a seguinte Lei: Art.1º - Fica extinto o Cargo de Secretário Municipal 

de Transporte, símbolo DS-11, da Lei nº 813/99 e a Secretaria Municipal de 

Transporte constante do item 10, art.52, da Lei Nº 798/99. Art. 2º - Transfere a 

estrutura orgânica da extinta Secretaria de Transporte para a Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo, que passa a ser denominada Secretaria Municipal de Obras, 

Urbanismo e Transporte. Art. 3º - Fica criada a Secretaria Municipal de Cultura e 

Turismo, mediante alteração do disposto no item 10, do art.52, da Lei Nº 798/99, 

assim como o Cargo de Secretário Municipal de Secretário Municipal de Cultura e 

Turismo, símbolo DS-11, com as atribuições constantes do Anexo I desta Lei que 

passa a fazer parte integrante da Lei nº 813/1999. Art. 4º - Está Lei entrará em vigor 

na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que em alguns pontos da Rua Marechal Floriano 
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não deveria estar sendo realizado o serviço de carga e descarga das mercadorias, 

sendo que o Supermercado Ramos possui entrada na Rua Coronel Josino e deveria 

realizar a carga e descarga de mercadorias nesta Rua, não prejudicando o trânsito da 

Rua Marechal Floriano. Acrescentou que o Departamento de Trânsito do Município 

deveria orientar as pessoas nesse sentido, pois assim os problemas com o trânsito 

diminuiriam. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que todas as segundas-feiras 

serão realizadas as reuniões da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, às 

17:30min, analisando os Projetos que estiverem na Comissão. Continuando, solicitou 

sua a saída da Comissão de Educação, uma vez que sua mãe está exercendo a 

função de Subsecretária de Educação, assim por questões de ética, pede para que 

seja nomeado um novo Vereador para fazer parte da Comissão. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales se prontificou a participar da Comissão. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares concordou com a substituição e indicou o Vereador Gilson Teixeira Sales para 

participar da Comissão de Educação. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

aconteceram algumas situações enquanto estava como Presidente desta Casa 

Legislativa e não se manifestou na época, sendo que acredita ser incoerente os 

Vereadores que participam das Comissões Permanentes solicitarem vista em Projetos 

de Lei, pois se o Vereador assinou o parecer para o Projeto ser votado é estranho ele 

pedir vista do referido. Acrescentou que outra situação é o fato de que não entender 

um Vereador votar a favor de uma Emenda e depois contra o referido Projeto, sendo 

que não quer questionar e nem justificar o voto de qualquer Vereador. Por fim, 

destacou que respeita o voto de todos os Vereadores. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que concordou com a Emenda por causa da 

supressão dos cargos que seriam criados, sendo que votou contra o Projeto por causa 

da criação do cargo de Secretário, sendo que no caso no Projeto ser aprovado ele era 

de acordo com a Emenda, mas sua primeira intenção era a não aprovação do Projeto. 

O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que ao assinar os Pareceres de 

Comissão que faz parte sempre indica para que o Plenário possa apreciar o Projeto, 

pois não quer impedir a tramitação do Projeto. Acrescentou que toda a Região 

Sudeste vem sofrendo muito com a falta de água, sendo que Miracema possui águas 

suficientes para suprir o abastecimento da população nos dias de racionamento. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que as chuvas precisam 
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ocorrer nos locais das represas de água, sendo que a construção da barragem em 

Miracema solucionaria os problemas do Município, por isso vai marcar um dia para 

conversar pessoalmente com o Deputado André Corrêa. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares disse que o Sr. Prefeito levou um ofício ao Governo do Estado 

solicitando o desarquivamento deste Projeto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

parabenizou o Vereador Maurício Sant’Ana Soares pelo primeiro dia dos trabalhos 

como Presidente. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou Moção de 

Aplausos ao Secretário Municipal de Agricultura Leonardo, pelo excelente trabalho 

realizado na Comunidade de Duas Barras, com a instalação de uma caixa d’água com 

a capacidade de aproximadamente 5.000 litros, bem como a construção de uma 

extensão de rede com 2.000 metros, atendendo diversas famílias na localidade. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

solicitou Moção de Aplausos ao Prefeito Municipal, pelo excelente trabalho realizado 

na Comunidade de Duas Barras, com a instalação de uma caixa d’água com a 

capacidade de aproximadamente 5.000 litros, bem como a construção de uma 

extensão de rede com 2.000 metros, atendendo diversas famílias na localidade. Todos 

os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

solicitou Moção de Aplausos ao Sr. Messias Mota e sua esposa Dona Fátima, pois 

eles, com muito prazer, solidariedade e disposição, ofereceram alimentação para os 

onze funcionários do Prefeitura Municipal em sua residência durante uma semana 

para que os trabalhos dos referidos pudessem ser otimizados. Todos os Vereadores 

irão assinar. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou um requerimento ao 

Secretário Estadual de Agricultura, Sr. Christino Áureo, no sentido de que envide 

esforços a fim de que sejam concedidos ao Município de Miracema 5.000 metros de 

canos com o intuito de atender as famílias que ainda não foram contempladas com o 

abastecimento de água na Comunidade de Duas Barras. Aprovado. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales disse que esteve reunido com o Diretor Nacional do SENAC e foi informado 

que 68% (sessenta e oito por cento) dos alunos que estudam em Santo Antônio de Pádua 

são miracemenses. Destacou que diversos cursos foram suspensos por causa do corte de 

gastos do Governo Federal e pediu para que Miracema fosse olhada com mais carinho, 

pedindo mais vagas e mais cursos para nosso Município. Por fim, disse que votou contra o 

Projeto por causa do corte de gastos, tendo entendido que ele ficaria melhor com a 

aprovação da Emenda. O Vereador Carlos Armado de Azevedo esclareceu que não 
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entende o aumento da gasolina com a queda do preço do barril de petróleo, sendo que na 

comunidade de Duas Barras poderia ser construído mais um poço, assim todas as 

famílias conseguiriam ser atendidas. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade 

esclareceu que fez algumas solicitações ao Deputado Coronel Jairo e acabou tendo 

algumas delas atendidas, dessa forma passou a ler as emendas orçamentárias destinadas 

à Miracema pelo Deputado. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares parabenizou a 

Vereadora Maria José Marques Barros Andrade. Agradecendo a presença de todos o Sr. 

Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

09/02/2015, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que 

vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 

2015. 
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